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Ata da Sessão Extraordinária do dia primeiro de abril de dois mil e vinte um, 
do Primeiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara 
Municipal de Vereadores de Barros Cassal, situada na Rua John Kennedy n° 
240, destinado aos trabalhos do Legislativo Municipal, com a presença do 
presidente IVONIR CAMARGO ORTIZ da bancada do MDB, vereadores 
Adriana Fornari Landim da bancada do PSD, Moacir de Oliveira Ortiz e 
Valdemir Nolli da bancada Progressista, Zaimar Claudiano da Costa da 
bancada do PSB, suplentes de vereador Gleoberto Possamai e Romeu Lopes 
de Oliveira da bancada do MDB, Valdinei Eberton Borges Correia da 
bancada do PSB. A presente sessão teve início às nove horas e  vinte e oito 
minutos, quando o presidente da Câmara de Vereadores Ivonir Camargo 
Ortiz declarou aberta a Sessão Extraordinária, fez sua saudação a todos os 
colegas vereadores e visitantes. Dando início aos trabalhos, nomeia Ad hoc a 
vereadora Adriana Fornari Landim, da bancada do PSD, para exercer o 
cargo de secretária dessa sessão. Após, o Presidente da Câmara no uso de 
suas atribuições que lhe confere o Artigo 20, inciso XVIII, do Regimento 
Interno desta Casa, convocou o 1º Suplente de Vereador Valdinei Eberton 
Borges Correia, da bancada do PSB, para entregar a documentação exigida. 
Na sequência, convocou o 1º Suplente de Vereador Romeu Lopes de 
Oliveira, da bancada do MDB, para entregar a documentação exigida. Por 
último, convocou o 2º Suplente de Vereador Gleobeto Possamai, da bancada 
do MDB, para entregar a documentação exigida.  Em seguida, solicitou que 
os mesmos e os demais Vereadores se colocassem em pé para que neste 
momento os Suplentes de Vereador prestassem o Juramento: “PROMETO 
CUMPRIR, MANTER E DEFENDER A CONSTITUIÇÃO, A LEI ORGÂNICA E AS 
LEIS PRESENTES E FUTURAS, QUE VIR A APROVAR, COM COMPETÊNCIA E 
HONESTIDADE, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E NA OBSERVÂNCIA DO 
SAGRADO COMPROMISSO DE DEFENDER OS DIREITOS E INSTITUIR OS 
DEVERES DO CIDADÃO PARA O BEM COLETIVO, INSPIRADO SEMPRE NO 
PATRIOTISMO, NA IGUALDADE E NA JUSTIÇA.” O Presidente da Câmara 
Municipal de Vereadores declarou empossados os Vereadores Valdinei 
Eberton Borges Correia da bancada do PSB, Romeu Lopes de Oliveira e 
Gleobeto Possamai da bancada do MDB. Após, o presidente Ivonir, passa 
para a escolha da Nova Composição da Mesa Diretora, referente aos Cargos 
de Secretário, Vice-presidente e Relator da Sala de Comissão de 
Constituição, Legislação e Redação Final. O presidente solicita que a 
secretária leia a Composição dos Cargos: COMPOSIÇÃO DA MESA 
DIRETORA PARA EXERCÍCIO DE 2021. Vice-presidente, vereador Gleobeto 
Possamai, da bancada do MDB. Secretário, vereador Valdinei Eberton 
Borges Correia, da bancada do PSB. Relator da Comissão de Constituição, 
Legislação e Redação Final, vereador Romeu Lopes de Oliveira, da bancada 



do MDB. O presidente agradece a secretária Adriana e coloca a nova 
Composição da Mesa Diretora apresentada em votação: E declara 
aprovada a Composição da Mesa Diretora, referente ao cargo de Vice-
presidente, Secretário e Relator da Sala de Comissão de Constituição, 
Legislação e Redação Final para o exercício de 2021 por unanimidade 
entre os presentes. Não havendo mais assuntos a tratar o presidente 
Ivonir declara encerrada a presente sessão às nove horas e trinta e quatro 
minutos. Sala das sessões 1º de abril de 2021. Lavrada a presente ata que 
depois de aprovada será assinada pelo presidente e secretário. Digo que 
nem tudo que foi falado aqui, está constado em ata, mas que ficará gravado 
para qualquer esclarecimento. Sabrina Rodrigues Pinto, Assessora do 
Legislativo Municipal. 

 
 
 
 
 


